



మన్ కీ బాత్ లో అరకు కాఫీ

మన్ కీ బాత్ ఎపిసోడ్ లో ప్రసంగించిన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పలు కీలక విషయాలు మాట్లాడారు. ఎన్టీయేను తిరిగి అధికారంలోకి తెచ్చినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు సంబంధించిన ఓ విషయంపై ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించారు.

ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ మన్ కీ బాత్ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమైన విషయాలు గురించి మాట్లాడారు. ఎన్టీయే అధికారంలోకి రావడంపై ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాబోయే పారిస్ ఒలింపిక్స్ గురించి కూడా ప్రధాని మోదీ మాట్లాడారు. మేగా ఈవెంట్లో పాల్గొనే అడ్డెట్టు, క్రిడాకారులకు మద్దతు ఇవ్వాలని, ఉత్సాహపరచాలని ప్రజలను కోరారు. వారిని ప్రేమించడానికి సోషల్ మీడియాలో #cheer4Bharat ను ఉపయోగించాలని కోరారు. ఫిబ్రవరి 25న జరిగిన చివరి ఎపిసోడ్ నుంచి కమ్యూనికేషన్ మిస్యూస్ ను, ఎన్నికల ప్రక్రియ కారణంగా కమ్యూనికేషన్ అగిపోయింది, ఫిబ్రవరి నుంచి మనమంతా ఎదురు చూస్తున్న రోజు నేడు వచ్చింది. మన్ కీ బాత్ ద్వారా నేను మరోసారి నా కుటుంబ సభ్యుల మధ్య ఉన్నాను.



నంకొభం అంచున జీఆర్ఎస్..!

ఆలోపే మరికొంత మంది ఎమ్మెల్యేలు జంప్..? ఇటీవలే జరిగిన సమావేశంలో పార్టీ ఎమ్మెల్యేలతో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తెలంగాణలో ఇటీవల జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ బోల్తా పడిపోయిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే అధికారం కోల్పోయిన ఆ పార్టీకి లోక్ సభ ఫలితాలు... సరికొత్త కష్టాలు తెచ్చిపెడుతున్నాయి. పలువురు ఎమ్మెల్యేలు పార్టీని వీడగా... మరికొంత మంది అదే బాటలో నడిచేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు.

తెలంగాణ రాజకీయాలు ఆసక్తికరంగా సాగుతున్నాయి. మొన్నటి అసెంబ్లీ ఎన్నికల వరకు తిరుగులేని శక్తిగా చక్కరి తిప్పిన బీఆర్ఎస్... ఓటమి తర్వాత పరిస్థితులు మారిపోతున్నాయి. పార్టీ తరపున గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు పార్టీని వీడుతున్నారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో సర్వోపశం నెలకొనే పరిస్థితులు ఉన్నాయి. గడిచిన వారం రోజుల్లో ముగ్గురు BRS శాసనసభ్యులు పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ లోకి ఫిరాయించారు. తాజాగా శుక్రవారం చేపై అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి గెలిచిన కాలి యాదయ్య హస్తం కండువా కప్పుకున్న సంగతి తెలిసిందే. జూన్ 21వ తేదీన బాన్సువాడకు చెందిన రాష్ట్ర అసెంబ్లీ మాజీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఆ రెండు రోజులకే జగిత్యాల నుంచి గెలిచిన డాక్టర్ ఎం. సంజయ్ కుమార్ కూడా బీఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి హస్తం గూటికి చేరారు. దీంతో కేవలం వారం రోజుల వ్యవధిలోనే ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలు బీఆర్ఎస్ పార్టీని వీడారు. గత సెప్టెంబర్ 2023లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఓటమిపాలైంది. కేవలం 39 స్థానాల్లో మాత్రమే గెలిచింది. ఇక ఇటీవలే జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో హుగ్రా తెలి పోయింది. ఒక్క సీటు కూడా గెలువకోలేక పోయింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్టీ ఓటమి తర్వాత... ముగ్గురు BRS ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరారు. వీరిలో ఖైరతాబాద్ నుంచి గెలిచిన దాసం నాగేందర్, స్వేచ్ఛ పునూర్ నుండి కడియం శ్రీహర్, భద్రాచలం నుంచి గెలిచిన తెల్లం వెంకట్ రావు



కవిత బెయిల్ పిటిషన్లపై నేడు తీర్పు

డిల్లీ మధ్యం కుంభకోణం కేసులో అరెస్టయిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత బెయిల్ పిటిషన్లపై సోమవారం (జూలై 1) డిల్లీ హైకోర్టు తీర్పు వెలువరించే అవకాశముంది. అన్ని పక్షాల వాదనల తర్వాత మే 28న కవిత 2 బెయిల్ పిటిషన్లపై తీర్పు రిజర్వు చేసిన జస్టిస్ స్వర్ణకాంతశర్మ. సోమవారం మధ్యాహ్నం 2.30 గంటలకు తీర్పు ప్రకటించనున్నారు. సీబీఐ అవినీతి కేసుతో పాటు ఈడీ మనీ లాండరింగ్ కేసులో కవిత బెయిల్ దరఖాస్తులను కొట్టివేస్తూ మే 6న ట్రయల్ కోర్టు ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను ఆమె నవార్ చేశారు. ఈ కేసులోని 50మంది నిందితుల్లో కవిత ఒక్కరే మహిళని.. దీన్ని పరిగణనలోకి తీసుకొని బెయిల్ ఇవ్వాలని కవిత తరపు న్యాయవాది కోర్టును కోరారు. అయితే ఈ వాదనను సీబీఐ, ఈడీ వ్యతిరేకించాయి.

నిర్లక్ష్యం చేస్తే చర్యలు తప్పవు..!



- » 'ధరణి' పెండింగ్ దరఖాస్తులపై కీలక ఆడిశాలు
- » వారం రోజుల్లో 'ధరణి' పెండింగ్ దరఖాస్తులపై చర్యలు

హెచ్చరిస్తున్నారు. పెండింగ్ ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులను మరో వారం రోజుల్లో క్లియర్ చేయాలని సంబంధిత అధికారులను కఠినంగా జిల్లా కలెక్టర్ పమెలా సత్వతి ఆదేశించారు. దరఖాస్తులను పరిష్కరించడంలో నిర్లక్ష్యం వహించే అధికారులపై చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. క్షేత్రస్థాయిలో పెండింగ్ దరఖాస్తులపై ప్రత్యేక దృష్టిని సారించాలని సూచించారు. రెవెన్యూ అధికారుల పరిధిలో... మిగతాది 2 లో



ఇక సెలవు.. ముగిసిన డీఎస్ అంత్యక్రియలు

ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ పీసీసీ చీఫ్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత మాజీ మంత్రి దర్శపు శ్రీనివాస్ అంత్యక్రియలు ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో ముగిశాయి. నిజామాబాద్ లోని ఆయుర్వేద గృహంలో సందర్భంగా పార్టీ వేదాన్ని ఉంచారు. ప్రముఖులు నాయులు భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిజామాబాద్ లో డీఎస్ ఇంటికి వెళ్లి భౌతికకాయానికి నివాళులర్పించి, కుటుంబ సభ్యులు సంజయ్ అరవింద్ లను పరామర్శించారు. రేవంత్ తో పాటు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి కూడా ఉన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రపూర్వ డీఎస్ కీలక భూమిక పోషించారని రేవంత్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. ఆయన ప్రత్యేక

చారిత్రాత్మక 2004లో సోనియా తెలంగాణ ఏర్పాటు ఆమోదించారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధినేత్రి సోనియా గాంధీతో డీఎస్ కు మంచి అనుబంధం ఉందని, బదును, బలహీన వర్గాల నేతలను ప్రోత్సహించారని ప్రశంసించారు. డీఎస్ భౌతికకాయం మీద కాంగ్రెస్ జెండా ఉండాలన్నది ఆయన చివరి కోరిక అని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆయన కుటుంబానికి ప్రభుత్వం ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. అంతరంగ అంతియ యాత్ర మొదలు కాగా, పలువురు కాంగ్రెస్ నేతలు, చిన్న కుమారుడు ధర్మపురి అరవింద్ తండ్రి పాదను మోశారు. బోధన ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి సీనియర్ నేతలు కార్యకర్తలు అభిమానులు అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్నారు.

స్మార్ట్ సిటీ మిషన్ గడువు పొడిగింపు

స్మార్ట్ సిటీ మిషన్ ను 2025 మార్చి వరకు పొడిగించేందుకు కేంద్రం ఆమోదం తెలిపింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి మేరకు కేంద్రం సానుకూలంగా స్పందించింది. దిల్లీ పర్లమెంట్ లో భాగంగా ఈ నెల 24న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర గృహ నిర్మాణ, పట్టణ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ ను కలిసి స్మార్ట్ సిటీ మిషన్ కాల పరిమితిని పచ్చే ఏడాది జూన్ వరకు పొడిగించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ముందుగా కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన గడువు

ప్రకారం స్మార్ట్ సిటీ మిషన్ కాల పరిమితి ఈ నెలాఖరుతో ముగియనుంది. రాష్ట్రంలో వరంగల్, కరీంనగర్ నగరాల్లో స్మార్ట్ మిషన్ పనులు చేపట్టారు. వరంగల్ లో ఇప్పటి వరకు 45 పనులు పూర్తయ్యాయి. రూ.518 కోట్ల వ్యయంతో చేపట్టిన మరో 66 పనులు కొనసాగుతున్నాయి. కరీంనగర్ లో 25 పనులు పూర్తయ్యాయి. రూ. 287 కోట్లతో చేపట్టిన 22 పనులు కొనసాగుతున్నాయి. ఇదే విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి కేంద్రానికి తెలియజేశారు. స్మార్ట్ సిటీలో చేపట్టిన పనులు పూర్తి కావడం, ప్రజా ప్రయోజనార్థం ఈ పనులు పూర్తయ్యే వరకు మిషన్ గడువు పొడిగించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. దీనిపై స్పందించిన కేంద్రం స్మార్ట్ సిటీ మిషన్ ను 2025 మార్చి 31 వరకు పొడిగిస్తూ శనివారం రాష్ట్రాలకు లేఖ రాసింది. ఇప్పటికే నిధులు కేటాయించి ఆమోదించిన పనులను కొనసాగించాలని, కొత్త పనుల మంజూరు ఉండవని ఈ లేఖలో స్పష్టం చేసింది.

మర్నెళ్లనం కాదురా అది నీ జన్మస్థానం...



హాలీవుడ్లో అలా.. ఇండియాలో ఇలా...

► మాటింగ్ సిల్బర్ విషయంలో హాలీవుడ్, భారత సినీ ఇండస్ట్రీల మధ్య తేడాను చెప్పారు మంచు లక్ష్మి, సెట్స్లో అనవసరంగా చాలా మంది ఉంటున్నారని అన్నారు. మరిన్ని కామెంట్లు చేశారు.

తెలుగు సినీ మంచు లక్ష్మి.. హాలీవుడ్ ద్వారా తెరంగేట్రం చేశారు. ముందుగా మూడు ఇంగ్లీష్ చిత్రాల్లో ఆమె నటించారు. ఆ తర్వాత ఇండియాకు వచ్చేసి తెలుగు, తమిళ సినీమాలు ఎక్కువగా చేస్తున్నారు. సినీమా మాటింగ్ సెట్స్ విషయంలో హాలీవుడ్, భారత సినీ ఇండస్ట్రీల మధ్య తేడాలు ఏంటో మంచు లక్ష్మి తాజాగా చెప్పారు. అలాగే, ఇండియాలో స్టార్ ఎంకౌంటర్ మెంట్ ఎక్కువగా ఉంటోందని అన్నారు.

ఇండియాలో సినీమా మాటింగ్ సెట్లో చాలా మంది ఉంటారని మంచు లక్ష్మి చెప్పారు. హాలీవుడ్లో సెట్లు వారి కుర్చీలను వారే లాకుంటారని అన్నారు. ఇండియాలో మాత్రం చాలా మంది వ్యక్తిగత అనిస్టాంట్లు ఉంటారని అన్నారు. "ఇంత మంది ఎవరికి అవసరం అని నేను అనుకుంటాను. సెట్స్లో ఏమీ చేయని నలుగురి నుంచి బదులుగలిగి ప్రతీ యాక్టర్ వెంట తెచ్చుకుంటారు. హెయిర్ పర్మనెంట్ కూడా అనిస్టాంట్ ఉంటారు. ఏం జరుగుతోంది?" అని మంచు లక్ష్మి అన్నారు. ఒక్కో యాక్టర్కు మేకప్ ఆర్టిస్ట్, హెయిర్ స్టైలిస్ట్, స్టాల్ బాయ్స్ ఇలా ఉంటారని ఆమె ఇండియాన్ ఎక్స్ప్రెస్లో చెప్పారు. హాలీవుడ్ మాటింగ్ సెట్లో సుందరి నుంచి బదులుగలిగి ప్రతీ యాక్టర్ వెంట తెచ్చుకుంటారు. తన తండ్రి మంచు మోహన్ బాబు ఇండస్ట్రీకి వచ్చిన కొత్తలో క్యూర్ క్యూర్ లాంటి వస్తువు లేవని మంచు లక్ష్మి గుర్తు చేసుకున్నారు. "మాకు అప్పుట్లో క్యూర్ వాన్ లేదు. పొదల కోసం చూసేవాళ్ళం. ఇప్పుడు ఎక్కడైనా మన వద్ద అందమైన క్యూర్ వాన్ ఉంటోంది. అయితే, సినీమా కోసం ఉన్న ఫ్యాషన్, ఫ్రెషు పట్ల హాలీవుడ్, ఇండియా మధ్య చాలా పోలికలు ఉన్నాయి. హాలీవుడ్లో అర్జిస్టును బట్టి కేరింగ్ ఉంటుంది" అని మంచు లక్ష్మి చెప్పారు.

దక్షిణాదిలో సీనియర్ యాక్టర్ల గౌరవం ఎక్కువగా ఉంటుంది. హాలీవుడ్లో అలా ఉండదని చెప్పారు. "యాక్టర్స్ ఉన్న ఫ్యామిలీ నుంచి నేను వచ్చా. అమెరికన్ కంటే ఇండియాన్ సెట్లోనే నేను ఎక్కువగా ఉండేదాన్ని. ఎవరైనా పెద్ద యాక్టర్ వస్తే నేను లేచి నిలబడితే అందరూ నవ్వేవారు (హాలీవుడ్లో). ఇక్కడ దక్షిణాదిలో ఓ సీనియర్ యాక్టర్ సెట్లోకి వస్తే.. మేం నిలబడి వారిని పలుకరిస్తుంటాం. నేను అమెరికాలో ఎప్పుడైనా ఎలా చేస్తే.. ఇంకోసారి ఇలా చేస్తే నా రూమ్ కే రాసిన చెప్పేవారు" అని మంచు లక్ష్మి వెల్లడించారు.

2008లో ఓ ఓడ అనే హాలీవుడ్ చిత్రంతో మంచు లక్ష్మి తెరంగేట్రం చేశారు. ఆ తర్వాత మరో రెండు హాలీవుడ్ చిత్రాల్లో కనిపించారు. 2010లో యుమ్మంది నాదం చిత్రంతో హాలీవుడ్లోకి అడుగుపెట్టారు. అనగనగా ఓ ధీరుడు మాచిలో నెగిటివ్ రోల్ చేశారు. ఆ తర్వాత కూడా పరుగుగా చిత్రాల్లో నటించారు. మోహన్ బాబు కూతురిగా ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చిన మంచు లక్ష్మి కొంతకాలానికే సొంత గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. ఎక్కువగా సపోర్టింగ్ పాత్రలే చేశారు మంచు లక్ష్మి. తమిళంలో కూడా కొన్ని చిత్రాల్లో నటించారు. మూన్ స్టర్ చిత్రంతో 2022లో మలయాళ ఇండస్ట్రీలోనూ అడుగుపెట్టారు. మంచు లక్ష్మి కీలక పాత్ర పోషించిన యక్షిణి బేడే సినిమా నెలరోజే ఓసినీ + హాట్ స్టార్ ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ కు వచ్చింది.



మధురమీ వి'జయభేరి'

క్రికెట్.. క్రికెట్ ఈ మామూలు ఆకర్షణ పదానికి ఉన్న క్రేజ్ మాటలకందనిది! ఏ క్రీడాకారుల మన దేశానికి పరిచయం అయ్యారో కానీ ప్రపంచాన్ని తాసించే స్థాయికి ఎదిగింది. సుదీర్ఘ క్రీకెట్ చరిత్రలో భారత్ మధురమీ ఆధ్యాయం. స్వాతంత్ర్యం రాక పూర్వం నుంచి నేటి విజయం వరకు దేశంలో క్రీకెట్ ఒక మతంగా వర్ణిస్తున్నా ఉన్నది. కాలం మారినా.. తరాలు బదలీ అవుతున్నా.. ఆట పట్ల అభిమానం అంతకంతకూ పెరుగుతూనే ఉన్నది. ఇది అలాకా ఎందుకు చెప్పుకోవాలి వస్తుందంటే.. క్రీకెట్ జగత్తును మరోమారు రంజించినప్పుడు టీమ్ ఇండియా టీ 20 ప్రపంచకప్ విజేతగా నిలిచిన వేళ జాతి యావత్తు సంబురాలలో మునిగిపోయింది. చిన్నా, పెద్దా తేడా లేకుండా గెలుపు సంబురాలలో తేలిపోయారు.

ఈ విరసవంతమైన విజయం వెనుక వెలకట్టలేని భావోద్వేగాలను ఎన్నో దాగున్నాయి. 2013 నుంచి నిన్ను మొన్నటి వరకు అందినట్లే అంది చేజూరుతున్న టీమ్ టోపీ ఎట్టకేలకు చెంతకు చేరడంపై ఘేయర్లు ఎదుర్కొన్న భాద్యాల వారి చెమర్లను కండ్లలోనే కనిపించాయి. 2014 టీ 20 వరల్డ్ కప్ లో రన్స్ చేసిన మొదటి వేదికే సుదీర్ఘం వేదికగా గతదాది బరిగిన వస్త్రే ప్రపంచకప్ లో ఆస్ట్రేలియా చేతిలో ఓటమి వరకు మెగాటోర్నిలు మనస్సు తిరిగి వచ్చాయి. కానీ కోట్లాది మంది భారతీయుల ఆశలు, ఆకాంక్షలు ఫలించిన సమయాన కలిపి యన్ గడ్డపై రోహిత్ సిన్ కొత్త చరిత్ర లిఖించింది. కింగ్స్ నే ఓటం మైదానంలో దక్షిణాఫ్రికాతో సువాసనా అన్నట్లు సాగిన సమయంలో భారత్ విజయం వరించింది. 17 ఏండ్ల సుదీర్ఘ నిరీక్షణకు

తెరచింది తూటా టీమ్ ఇండియా రెండోసారి కప్ ను ముగిసింది. మెగాటోర్నిలో ప్రత్యక్షులను చిత్తు చేస్తూ భారత్ అత్యయంగా పొట్టి ప్రపంచకప్ ను సగర్వంగా దక్కించుకుంది. ఐరాన్ తో పోరు నుంచి మొదలుపెడితే సఫారీలతో బైటిల్ ఫైట్ వరకు ఎక్కడా విశ్రమించకుండా మన వీరులు ముప్పవిన పోరాటం మాటలకందనది. ఆఖరి టీ 20 ప్రపంచకప్ ఆడిన విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ శర్మ, జడేజులకు సాకారం చేసుకుని తమ కెరీర్ కు ఘనమైన ముగింపు పలికారు. వెస్టేండీస్, అమెరికా వేదికలుగా దాదాపు నెలన్నర రోజుల పాటు సాగిన మెగాటోర్నిలో భారత్ నుండి సమిష్టి ప్రదర్శనతో సత్కారాలింది. ఒక్కో స్టేయర్ పైనే పూర్తిగా ఆధారపడకుండా పరిస్థితులకు అనుగుణంగా కీలకంగా పూర్వోన్ముఖ విజయాల్లో

పాలుపంచుకున్నారు. టీమ్ విల్ ముగిసిన వారం రోజుల వ్యవధిలోనే అమెరికాలో అడుగుపెట్టిన భారత్.. తమ లక్ష్యమేంటో చేతల్లో చూపింది. అగ్రరాజ్యంలో క్రికెట్ అభివృద్ధి కోసం టీమ్ ను రూపొందించిన ప్రణాళికలో 'డ్రాప్ ఇన్ పిచ్' రూపంలో ఇబ్బందలు ఎదురైనా మొత్తంగా మెగాటోర్ని విజయవంతంగా ముగిసింది. ఒకానొక దశలో భారత జట్టుకు అనుకూలంగా టీమ్ విజయాల్లో ఉండని పలువురు మాజీలు అనవసర విమర్శలు చేసినా.. మన బిటిల్ విజయాన్ని అడ్డంకే లేకపోయారు. టీమ్ విల్లో మెరుపులు మెరిచిన విరాట్ కోహ్లా.. ఓపెనింగ్ విజయవంతం కావడంతో విఫలమై నా.. మేనేజ్ మెంట్ అతనిపై ఎనలేని విశ్వాసాన్ని ఉంచింది. ఇది కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, కోచ్ రాహుల్ ద్రవిడ్ మాట్లాడి చాలా స్పష్టంగా కనిపించింది. కోహ్లా, బిటిల్ ఫైట్ లో తన పలువేంటో చూపట్టా నా. ఇలా తమ పాత్రలకు న్యాయం చేస్తూ బ్యాటింగ్ లో రోహిత్, పంత్, సుబ్బరామన్, హార్దిక్ పాండ్య తాయుత ఇన్ ఫిగ్నింగ్ లతో కదం తొక్కితే.. బుధూ, అవేష్ డివేసింగ్, కుల్దీప్, అక్షర్ సమయావేశంగా వ్యవహరించారు.

మీరు పోటీలో పాల్గొనడం సరదాగా ఉంది.. మీరే మా భవిష్యత్తు...

- తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 6 నుండి 12 సంవత్సరాల వయస్సు గల 2100 మంది పిల్లలు SIP ప్రాడిజీ 24 పోటీ ప్లదారు
- కొత్త సాంకేతికతలకు గణితమే ఆధారం : శ్రీమతి నివేదిత తోట, శివ గంగా గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్ MD
- నేడు టెక్నాలజీలో గణితం, గణితంలో సాంకేతికత ఉంది : శ్రీమతి నివేదిత తోట
- ప్రాడిజీ 24, 2000 మంది పిల్లల ఏకాగ్రత స్థాయిలను పరీక్షించడం కోసం ఒక వినూత్న రౌన్డ్ పోటీ "ఏకాగ్రత రౌండ్" పోటీని నిర్వహించింది. ఇందులో చాలా పెద్ద సౌండ్ పెట్టి ఆ సౌండ్ లో ఏకాగ్రతను కోల్పోకుండా వారు లెక్కలు చేయాలి ఉంటుంది. చిన్నారులు, ఆడుతూ, పడుతూ, నృత్యం చేస్తూ లెక్కలు చేయడం ఎంతో ఆసక్తికర అంశం.



జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 30 : SIP రిజనల్ ప్రాడిజీ 2024 (పూర్వక గణిత విజ్ఞే షణ్) తెలంగాణ పోటీ అధికారం శంషాబాద్ లోని క్లాస్ క్ కన్వెన్షన్ లో జరిగింది. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 60 కేంద్రాల నుంచి 6 నుంచి 12 సంవత్సరాల వయస్సు గల 2100 మంది విద్యార్థులు ప్రత్యేక పోటీలో పాల్గొన్నారు. ఇది భారతదేశపు అతిపెద్ద ప్రత్యామ్నాయ విద్యార్థులను నిర్వహించే హింపింది, ఇది 23 రాష్ట్రాలు, భారతదేశంలో 900 కేంద్రాలలో ఉనికిని కలిగి ఉంది. గత 21 సంవత్సరాలలో 10 లక్షల మంది పిల్లలకు శిక్షణ నిచ్చింది. ఇది ప్రపంచవ్యాప్తంగా 12 దేశాలలో ప్రపంచ ఉనికిని కలిగి ఉంది. సిబి శేఖర్ డైరెక్టర్ SIP ఆకాడమీ ఇండియా డై. నివేదిత తోట, శివ గంగా గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్ MD, పాంచాలి దాస్ నిర్వహించారు. టిర్నా ఓపెన్ మైడ్స్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్, LB నగర్ లో ప్రీ సెషన్, ICFAI ఫౌండేషన్ ఫర్ హ్యూమన్ డెవలప్ మెంట్ ఇన్స్టిట్యూట్ & ఎంటర్ప్రెనూర్షివ్ కాన్సల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సాయిదాస్ M. IFHE యొక్క IIC ప్రెసిడెంట్, IcfaiTech ప్రొఫెసర్, పోటీకి అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన నివేదిత తోట విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ... ఇక్కడ మానవ కంప్యూటర్ల పని చేస్తున్నారని అన్నారు. భవిష్యత్తులో సంబద్ధులై ప్రపంచం లేదు. ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, మెషిన్ లెర్నింగ్ లేదా క్యాంటం కం

ప్యాటింగ్ ఏదైనా సరికొత్త టెక్నాలజీని తీసుకోండి, అన్ని మ్యాజిక్ లో ప్రారంభమవుతాయి. గణితాన్ని అన్ని శాస్త్రాల రాజిగా పరిగణిస్తారు. నేడు గణితంలో సాంకేతికత, సాంకేతికతలో గణితశాస్త్రం ఉంది. మీరంతా మ్యాథ్ లో స్టాంగ్ గా స్టాల్ చేస్తున్నారు. ఇది ప్రపంచాన్ని ఎదుర్కోవడానికి మీకు చాలా అభ్యుత్సాహాన్ని ఇస్తుంది. మీరు దూరంగా గణితాన్ని అన్వేషిస్తున్నట్లున్నారు. మీరు పోటీలో పాల్గొనడం చాలా సరదాగా అనిపించింది. మీరు ఒత్తిడి లేని పోటీని కలిగి ఉన్నారు. జాతీయ విద్యా విధానం కూడా అదే సూచిస్తోంది. మీరే మా భవిష్యత్తు. గౌరవ అతిథి పాంచాలి దాస్ నిర్వహించారు ప్రశ్న పత్రం బండిల్ రిబ్యూను విప్పి అభివృద్ధించారు. మీరు దూరంగా కూడికలు, తీసివేతలు, గుణకారాలు చేస్తున్నారని మనస్సును విప్పి అభివృద్ధి చేశారు. రానున్న మూడేళ్లలో 900 భవిష్యత్తులో పోటీని ఎదుర్కోనే అభ్యుత్సాహాన్ని

పెంపొందించుకోవడానికి ఈ పోటీ పిల్లలకు ఒక అద్భుతమైన అవకాశం అన్నారు. ప్రాడిజీ అంటే అసాధారణ ప్రతిభ అని సీబీ శేఖర్ అన్నారు. మామూలుగా మన దగ్గర చాలా మంది ప్రాడిజీలు ఉంటారు, కానీ, ఇక్కడ అందరూ ప్రాడిజీలే. ఇది ప్రతిష్టాత్మకమైన పోటీలో పాల్గొనడం అభ్యుత్సాహాన్ని ఇస్తుంది. ఇతరులతో కాకుండా తనతో పోటీ సాన్ని పెంపొందిస్తుంది. ఇది ఏకాగ్రతను కూడా అభివృద్ధి చేస్తుంది. ఇది సాధన యొక్క ముఖ్యమైన పాత్రాన్ని బోధిస్తుంది. సాధన, అభ్యాసం, సాధన ఎవరినైనా పరిపూర్ణంగా చేస్తాయి. అభజయాలను ఎదుర్కోవడం కూడా నేర్పుతుంది. గెలుపు ఓటములు జీవితంలో భాగం. అదే న్యూట్రిల్ ఓడిపోయి గెలవాలని తల్లిదండ్రులు పిల్లలను ప్రోత్సహించాలి. తమ విస్తరణ గురించి సీబీ శేఖర్ మాట్లాడుతూ.. రానున్న మూడేళ్లలో 900 కేంద్రాల నుంచి 1500 కేంద్రాలను విస్తరించే ప్ర

ణాళికలు సీబీ ఆకాడమీ లక్ష్యంగా పెట్టుకుందని చెప్పారు. పోటీ వ్యవధి 5 నిమిషాలు. పోటీని ప్రాంభించడానికి ముందు, పిల్లలు పిల్లల జెడల యొక్క సామర్థ్యాన్ని మన దగ్గర చాలా మంది ప్రాడిజీలు వ్యాపారం చేయించారు నిర్వహించారు. ఇది మానవ కాలిక్యులేటర్ల చర్య మరయు కాలిక్యులేటర్ల కంటే వేగంగా సంఖ్యలను లెక్కించే ఒక ప్రత్యేకమైన రకమైన పోటీ. పోటీలో విజయవల్లెడెన్ రౌండ్ ఉంది, ఇక్కడ పిల్లల అభావన ఉపయోగించకుండా విజయవల్లెడెన్ మరయు మెంటల్ లెక్కించు ద్వారా గణితాన్ని చేశారు. ఏకాగ్రత రౌండ్ పోటీలో ముగిసింది, ఇక్కడ పిల్లలకు 100 డెసిబెల్ సంగీతం నేపథ్యంలో ప్లే చేయబడిన వాతావరణంలో గణితాన్ని చేయాలి ఉంటుంది. పిల్లలు కలవరపడకుండా లేదా పరధ్యానంలో గణితాన్ని అన్వేషించడం మంచి పరిణామం. SIP ఆకాడమీ ఈ ఏకాగ్రత రౌండ్ ని సంగీతంతో ఇటీవలే పరిచయం చేసింది. ఇది పిల్లలతో గొప్ప విజయాన్ని సాధించింది. ప్రపంచ స్థాయి నైపుణ్యాభివృద్ధి కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్న SIP ఆకాడమీ పిల్లల మానసిక సామర్థ్యంపై గణనీయమైన ప్రభావాన్ని చూపుతోంది. ఇది రేజిల్ పడుచైనా తెలివితేటలతో వైట్ ప్రాడిజీలను రూపొందించడానికి విస్తృతంగా ప్రసిద్ధి చెందింది. ఇది 5 లిమ్కా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ లను కలిగి ఉంది.





మూవీభేరి

లక్ష్మీ సాధన కోసం

ఆది సాయికుమార్, అవికాగోర్ జంటగా నటిస్తున్న డివోషన్ ఫ్రెడ్లర్ 'షబ్దం'. షబ్దం సాఫ్ట్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇటీవలే చిత్రీకరణ పూర్తయింది. ఆదివారం కథానాయిక అవికాగోర్ పుట్టినరోజుని పురస్కరించుకొని ఆమె లుక్స్ రివీల్ చేస్తూ షోషర్ను విడుదల చేశారు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'షబ్దం'కు ఎవరూ టాప్ చేయని విస్తృత కథాంశమిది. గ్రాఫిక్స్ ప్రధానంగా విజువల్ వండర్లా ఉంటుంది. అవికాగోర్ సర అనే దైర్ఘ్యంతురాలైన అమ్మాయి పాత్రలో కనిపిస్తుంది. ఆమె చేసే సాహసాలు స్ఫూర్తివంతంగా అనిపిస్తాయి. హీరోకు తోడుగా అతని లక్ష్మీ సాధనకు సహాయం చేసే అమ్మాయిగా కథాగమనంలో ఆమె పాత్ర కీలకంగా ఉంటుంది. ఆది సాయికుమార్ కెరీర్లో ఓ మైలు రాయిలా నిలిచే చిత్రమవుతుంది' అన్నారు.



దానికి మించిన పాఠం మరొకటి ఉండదు

రితికా సింగ్ అంటే 'గురు' సినిమా గుర్తొస్తుంది. ఆమె హీరోయిన్ కాకముందు.. కరాటోలో బ్రాకిడ్లెట్, కిక్ బాక్సర్ గా రాణించింది. కర్ణి హెయిర్ కథానాయిక... జీమ్ ఫోటోలతో, వీడియోలతో అలరిస్తుంటోంది. రితికా సింగ్ పూర్తి పేరు రితికా మోహన్ సింగ్. తన ఇన్స్టా పేజీకి 44 లక్షల మంది ఫాలోవర్లున్నారు. తన సినిమా విశేషాలతో పాటు వ్యక్తిగత విషయాలను ఇన్స్టాలో పేర్ చెప్తుంది రితికా. ద్యాస్కు వీడియోలు, మాస్కుతో పబ్లిక్ లోకి వెళ్లి రైల్వే ప్రయాణం చేయటం.. లాంటివి చేస్తుంటుంది. ఎప్పుడూ ఎనర్జిటిక్ గా ఉండటం.. చిన్నప్పటి నుంచే అలవడిందట. 'మేము ముంబైలోని అవుట్ కట్ నోలో ఉండేవాళ్ళం. కాలేజీకి వెళ్లడానికి రెండు గంటల సమయం పట్టేది మెట్రోలో. ఎక్కువగా కాలేజీ క్రాసులో కూర్చోలేకపోయాదాన్ని. ఎందుకంటే కరాటేనే నా ప్రపంచం. మూడేళ్ల పయనులో కరాటే నేర్చుకోవటం ప్రారంభించా. మా నాన్న, తాతయ్యలు కరాటే, బాక్సింగ్ ఫీల్డ్ నుంచి వచ్చారు. కాబట్టి నాకు అభింది. మా అన్న కూడా మార్షల్ ఆర్ట్స్ లో ఉన్నారు. ఉదయాన్నే లేవటం.. వ్యాయామం చేయటం చేసేదాన్ని. మా నాన్న నాకు స్పార్టింగ్, ఇకపోతే కాలేజీ లో జ్యూడ్జ్, నా మొదటి ప్రయారిటీ. నాకెవరూ స్నేహితులు కూడా ఉండే వాళ్ళుకాదు. స్నేహితులు లేకపోవటం వల్ల బాధపడేదాన్ని. నేను చదువలను నెగ్లెట్ చేయలేదు. డిగ్రీ చదివా. చేసే పనిలో పండకాతం ఇచ్చాలి' అని అనుకుండేదాన్ని. రితికా సింగ్ నెగటివ్ గా ఆలోచించే వాళ్ళకు దూరంగా ఉండేదట. ఎవరూ మనకు ఏమీ చెప్పరు. తప్పులనుంచే తెలుసుకోవాలి. జీవితానుభవాలకు మించిన పాఠాలు ఉండవంటూ చెబుతుంది. అప్పుడప్పుడూ.. మోడివేషన్ స్వీకర్ గా తన జీవిత విశేషాలను విద్యార్థులకు చెబుతుంటుంది. 'బాక్సింగ్ చేస్తుంటే నుటుడు మాధవనోగారు చూశారు. ఆయన రిఫరెన్స్ తో 'ఇరుదమట్టా' అనే బాక్సింగ్ నేపథ్యం కథలో నటించా. అనుకోకుండా సినిమాల్లోకి వచ్చాను' అంటుంది రితికా సింగ్. ఈ తమిళ సినిమా తెలుగులో 'గురు' పేరుతో రిమేక్ అయింది. విజయ్ సేతుపతితో ఓ సినిమాలో నటించింది. ఆ తర్వాత లారెన్స్ 'శివలింగ', 'సీవెవరు', 'ఓ మై కాదప్పలే' చిత్రాల తర్వాత 'ఇన్ కార్' అనే హిందీ చిత్రంలో నటించింది. ముంబైలో పుట్టి పెరిగిన రితికా డిస్కోలో అవకాశాలు వచ్చాయి. ప్రస్తుతం తమిళ స్టార్ రజనీకాంత్ 'వెట్టయానో' మాటింగ్ లో ఉంది. 'స్టోరీ ఆఫ్ థింగ్స్' వెబ్ సీరీస్ లో 'గతేదాది' నటించింది. మిక్స్ డన్ కిక్ బాక్సింగ్ లో పతకాలే కాకుండా.. తొలి చిత్రంలోనే ఉత్తమ సటిగా జాతీయ అవార్డు అందుకుంది. 'సినిమాల్లో ఎంత బిజీగా ఉన్నా, నిద్ర, వేళకు తినటం మర్చిపోను. ఎందుకంటే ఫిట్ గా ఉండాలంటే ప్రణాళిక ఉండాలి. ఎంత బిజీగా ఉన్నా కనీసం పదిహేను నిముషాలు పర్ఫామెన్స్ చేయడం కుదరదు' అంటుంది రితికా సింగ్.

ఎవడి కోసం తగ్గలంటున్న అల్లరి..

అల్లరి నరేష్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'బచ్చల మల్లి'. సుబ్బు మంగడేవి దర్శకుడు. హాస్య మూవీస్ పతాకంపై రాజేష్ దండా, బాలాజీ గుత్తా నిర్మిస్తున్నారు. అమృత అయ్యర్ కథానాయిక. సెప్టెంబర్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తారు. ఆదివారం అల్లరి నరేష్ జన్మదినం సందర్భంగా ఫస్ట్ గ్లింప్స్ విడుదల చేశారు. ఇందులో ఆయన పూర్తి మాస్ అవతారంలో కనిపించారు. యాక్షన్, ఎమోషనల్ కంటెంట్ తో గ్లింప్స్ ఆకట్టు కుంది. 'ఏయ్..ఎవడి కోసం తగ్గాలి. ఎందుకు తగ్గాలి..' అంటూ అల్లరి నరేష్ చెప్పిన డైలాగ్ హైలైట్ గా నిలిచింది. అల్లరి నరేష్ ఇం తవరకు ఈ తరహా మాస్ క్యారెక్టర్ చేయలేదని, ఆయన కెరీర్ లో ప్రత్యేక చిత్రంగా నిలిచిపోతుందని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రిచర్డ్ ఎమ్ నాథన్, సంగీతం: విశాల్ చంద్రశేఖర్, కథ, మాటలు, దర్శకత్వం: సుబ్బు మంగడేవి. **సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ కొత్త చిత్రం** అల్లరి నరేష్ హీరోగా ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ కొత్త చిత్రాన్ని ప్రకటించింది. మోహన్ తేజ్ దర్శకత్వం వహిస్తారు. ఆదివారం కాన్సెప్ట్ షోషర్ ను విడుదల చేశారు. 'మీరు అతని కంటి నుంచి తప్పించుకోలేరు' అనే క్యాప్షన్ తో షోషర్ ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తుంది. విభిన్నమైన పాయింట్ తో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నామని, అల్లరి నరేష్ పాత్ర చెవిధ్వంగా ఉంటుందని చిత్రబృందం పేర్కొంది. సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఫార్వూర్డ్ ఫోర్ సినిమాస్ పతాకాలపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయిశాజన్స్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలు త్వరలో వెల్లడికానున్నాయి.

